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Ta có năng lượng điện từ của mạch bằng: 2 2 -7
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Khi nối tắt tụ C1 chỉ còn tụ C2. Ngay trước khi nối 
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+ Số vân sáng của bức xạ 
1  trong vùng AB: 1
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+ Số vân trùng của 2 hệ vân: N = N1 + N2 - Số vạch sáng quan sát được 
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Tốc độ ban đầu cực đại của electron quang điện 
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- Khi đặt nguồn xoay chiều vào hai cực của tế bào quang điện, để I = 0 thì 
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- Dùng phương pháp đường tròn tính thời gian I=0 trong một chu kỳ được 
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T
t  nên 

trong 1 phút khoảng thời gian I = 0 là 1/3 phút = 20(s) 
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Khi tàu đứng yên, chu kỳ dao động bé của con lắc là
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Khi tàu chuyển động, chu kỳ dao động bé của con lắc là 
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Áp dụng bất đẳng thức Cosi được:  60CL ZZR  => Pmax = 120W 
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Chứng minh được với hai giá trị khác nhau của R mà cho cùng một công suất thì góc 

lệch pha của u và i tương ứng là 1, 2 thỏa mãn 1+2 = 
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0,25 

 



3 

 

Mà giải thiết cho: 1 = 22 1 2,
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Giá trị   để UCmax là 
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Dùng BĐT cosi cho biểu thức tử số ta có:  tan 2 2   
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Lập phương trình sóng tại một điểm B cách 2 nguồn những đoạn d1 và d2 
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Tính d1M = 5 cm và d2M = 8,94cm cm 
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Biên độ sóng tại điểm B là 2 1

π
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λ
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Gọi C, D là vị trí ban đầu và cuối đoạn đường đi  

của của Q. Độ dài CD = v.t = 10 2 cmVì quĩ đạo 

 chuyển động có hệ số góc bằng  

2  nên tứ giác BCND là hình vuông. 

CN = 10 cmBC = 10 cm 

Tại C có S1C = 2 cm; ES2=1cm 
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-3,58 =
2 2

2S E ED -
2 2

1S E ED  
2 2

1 2 1kλ SS SC   - S1C=9,18   

                   3,58 k 9,18    Số điểm có biên độ cực đại cắt CD là 13 
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Tần số góc   
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 Phương trình dao động  x 5cos(10t ) (cm)
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2. 

Khoảng thời gian ngắn nhất vật đi từ vị trí có li độ 

x1 = -2,5cm đến vị trí có li độ x2 = 2,5cm 
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* Ghi chú:  

1. Phần nào thí sinh làm bài theo cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa phần đó. 

2. Không viết công thức mà viết trực tiếp bằng số các đại lượng, nếu đúng vẫn cho điểm tối đa. 

3. Ghi công thức đúng mà: 

3.1. Thay số đúng nhưng tính toán sai thì cho nửa số điểm của câu. 

3.3. Thay số từ kết quả sai của ý trước dẫn đến sai thì cho nửa số điểm của ý đó. 

4. Nếu sai hoặc thiếu đơn vị 3 lần trở lên thì trừ 0,5 điểm. 

5. Điểm toàn bài làm tròn đến 0,25 điểm. 
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